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ATA DA 6a REUNIÃO - 01 de agosto de 2013

Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e treze, reuniu-se na sala da Direção-Geral do câmpus

2 Florianópolis Continente, o Colegiado, sob a presidência da Diretora-Geral, Nelda Plentz de Oliveira.

3 Estavam presentes: Cristiane Corrêa Paulick, representante titular dos técnico-administrativos,

4 Rosângela Pieczarka, representante suplente dos técnico-administrativos e Gerrando Palei Junior,

5 representante titular dos discentes. Como convidado estava presente: Luiz Otávio Cabral, Chefe do

6 Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE). A presidente, Nelda Plentz de Oliveira, iniciou

7 a reunião cumprimentando aos presentes. Pauta: 1. Informes; 2. Aprovação da ata da 5a Reunião; 3.

8 Apreciação da minuta do Regulamento de Visitas Técnicas; 4. Apreciação da minuta do Regulamento

9 do processo de Consulta Eleitoral para escolha da ocupação da função gratificada para Coordenadoria

10 de Gestão de Pessoas do câmpus; Ordem do dia. 1. Informes: a Presidente apresenta os seguintes

11 informes: a) CEPE aprovou os cursos E-Tec apresentados na última reunião; b) Curso de

12 Especialização em Educação para a Diversidade com Ênfase em Educação de Jovens e Adultos,

13 aprovado por este Colegiado e pelo CEPE, foi aprovado também pela Coordenação de

14 Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES); c) Recebemos a visita do Comitê Gestor do

15 Ministério da Defesa, interessado nos cursos oferecidos no câmpus; d) Participação, com apresentação

16 de artigo, da Diretora-Geral, no II Colóquio Nacional - A Produção do Conhecimento em Educação

17 Profissional a ser realizado em Natal nos dias 06 a O de agosto; e) No próximo dia dois de agosto será

18 realizada a assembleia referente ao PPI. 2. Aprovação da ata da 58 Reunião: a ata foi aprovada. 3.

19 Apreciação da minuta do Regulamento de Visitas Técnicas: O Chefe do DEPE faz a leitura da

20 minuta. O representante dos discentes solicita alteração no Art. 18, inciso I, alterando o tempo de

21 espera de quinze para trinta minutos e fala da importância do uso de uniforme para identificação dos

22 alunos em visitas. O colegiado decide incluir no próximo edital de ingresso para o curso Guia de

23 Turismo a utilização de uniforme: Aprovado o Regulamento. 4. Apreciação da minuta do

24 Regulamento do processo de Consulta Eleitoral para escolha da ocupação da função gratificada

25 para Coordenadoria de Gestão de Pessoas do câmpus: A presidente informa que o Coordenador de

26 Gestão de Pessoas solicitou exoneração do cargo em razão de ser chamado para ocupar cargo nos

27 Correios. Apresenta a minuta de novo edital para a eleição de novo coordenador e esclarece que o

28 processo será feito de acordo com o anterior. Aprovado o regulamento. Nada mais havendo a tratar, a

29 Presidente do Colegiado do câmpus Florianópolis-Continente do Instituto Federal de Santa Catarina,



30 Nelda Plentz de Oliveira, encerra a reunião da qual eu Sandra Fátima Lorenzi, Secretária do

31 Colegiado, lavro a presente ata ..
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